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  )1(ا���ر�ن 

	�
��
       ).    )2Mو 1M((وذ�ك �������ل ��د��ن أو����ن ""Xج و��� ���� �ؤ��	 

  :أ
ط�ت �-م ا���$و��ت ا�����	 -  2009)'ر ��رس   - و �$#�رة ا�����رة 

  : 2008 -03-01ا��3زون 01  - 1

  . ���20000DA$; إ�9��1M(     :Kg100  0(ا���دة ا6و��	   

     29000DA.���$; إ�9��2M:    ( Kg200 0(	 ا���دة ا6و��  

  .���31000DA$; إ�9��0 و=دة   X"" :50ا����� ا���م   

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

  .1M :(12 DA/Kg(?�ن )راء ا�-; ا�وا=د �ن ا���دة ا6و��	   

  .2M :(15 DA/Kg(?�ن )راء ا�-; ا�وا=د �ن ا���دة ا6و��	   

  :ا��-���ف - 3

  .1M :(16 DA/Kg(�وا=د �ن ا���دة ا6و��	 -$#	 )راء ا�-; ا 

  .2M :(19 DA/Kg(-$#	 )راء ا�-; ا�وا=د �ن ا���دة ا6و��	  

  .X" : "280 DA-$#	 إ���ج ا�و=دة ا����9	 �ن  

  .1M :(20 DA/Kg(ا�-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر9=	 �ن ا���دة ا6و��	 

  .2M :(25 DA/Kg(ا�-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر9=	 �ن ا���دة ا6و��	 

  .X""300 DAا�-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر9=	 �$���وج ا���م 


��ظ	:  

  :��ط$ب ا�����ل ""X إن إ���ج ا�و=دة ا�وا=دة �ن ا����وج 

          -5Kg  	دة ا6و���1(�ن ا��M.(  

          -4,5 Kg  	دة ا6و���2(�ن ا��M.(  

 120DA/HدG�H	 �د 
��$	 ���)رة =�ث �-$#	 ا���
	 ا�وا=دة 15-          

  :ا��ط$وب

  ).2M(و )1M(ا���دة ا6و��	  أ=�ب ا�-��	 ا��)�راة �ن - 1

  .=دد �
�ر�ف ا�)راء �$-�$وJرام ا�وا=د - 2

  . ""Xأ=�ب ا�-��	 ا����9	 �ن ا����وج  - 3

  .�Jر ا����)رة  اK���جا��3رج �
�ر�ف  - 4

  ����9	 �ن ا�-��	 ا%  ��90?ل  ""Xإذا 
$�ت أن 
دد ا�و=دات ا����
	 �ن ا�����  - 5

  .DA �320ن ��ر ا��-$#	، و��ر ��M ا�و=دة % 10وأن �
�ر�ف ا��وز�M ��?ل     

  .أ=�ب ا����9	 ا��=$�$�	 - أ 
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)2(��ر�ن ا�  
  :و���ن ا���$�	 ا�#��	 �O���ج ���2M "0$"و"1M"����3دام ا���دة ا6و��	 " "Bو ""�A��و�9ن ��3$#�ن  " ا��دس"  �
�M �ؤ��	

  ".2M"�ن  Kg   1,20و " 1M"�ن  Kg 0،80إ��A""  P=��ج ا����وج 

  ".2M"�ن  Kg   0,90و " 1M"�ن  Kg 0,50إ��B""  P=��ج ا����وج 

  .2010و�د�-م ا���$و��ت ا��Q	 و ا�3�
	 ��=���	 )'ر 9��0# 

  :2010-01-01ا��3زون 01  - 1

 .��G�5790DA	 إ�9���	  1M:(Kg150(ا���دة ا6و��	  - 

  . ��G�12975DA	 إ�9���	  2M :(Kg250(ا���دة ا6و��	  - 

    .S )0ء" "B و " "Aا����� ا���م - 

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

  .DA/Kg ���24ر  1M:(Kg450(ا���دة ا6و��	  - 

  .DA/Kg ���36ر  2M:(Kg750(ا���دة ا6و��	  - 

    : ���)رةا�
��ء ا6 - 3


$0 ا��)�ر��ت  -    :2835 DA ن ا�)ر�? M� ����� �'اء��م �وز��.  


$0 اK���ج      -   :760  	$��

	 ا�وا=دة و �وزع =�ب ا�-��	 ا����9	150DA �ـ  ��
	 �د ��$� .  

  : ا6
��ء �Jر ا����)رة - 4
    M� 0��ت 01 ا�9دول ا��
1500
���ر ��$; إ�3 DA   و 	�1�Vر إ
��
1000 DA ر ����رة�J ء��
  . أ

  ا��را-ز
  ا����
ر  

  ا�6���	ا��را-ز   ا��را-ز ا����
دة
  ا��وز�M  اK���ج  ا���و�ن  ا�
���	  اKدارة

  ��9وع ا��وز�M ا6و�0
  ا��وز�M ا�?��وي 
  اKدارة -              
              - 	���
  ا�

10400  
  
 -  
2  

6450  
  
3  
 -  

8750  
  
4  
3  

7200  
  
5  
5  

11800  
  
2  
2  

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
Kg   دة��  


	 و=دة  و=دة ���9	  أو��	 �)�راة���  

  * 600  760  ؟  )ا��G�س ( 
دد و=دة ا���ل 

     
   *  	
  .�$و=دة DA �360ـ "  "Aو=دة �ن ا����� ا���م 200: و=دات ���

  .�$و=دة  DA �350ـ "  "Bو=دة �ن ا����� ا���م 400                       

  1M "Kg115    ،"2M "Kg211": �3زون أ3ر �دة �ن  - 5
       

:ا�ـ�ـطـ$ـوب  
1 -  	���
أ��م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة ��د =��ب ا�3د��ت ا�����د�	 ����ن اKدارة و ا�  

      ".                           2M"و " 1M"أ=�ب �-$#	 )راء ا���د��ن   - 2

    ".   "Bو"  "�A)-�ل �9$	 ا����د�	 ا��Z��� 0 �=��ب 
دد ا�و=دات ا����9	 �ن  - 3

  .و �=د�د ا�-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر=9	B" "و ""�Aو=دات ا����9	 �ن ا����� =��ب 
دد ا - 4

  .  و ا��-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر=9	 ��'�B"  "و ""Aا����� =��ب �-$#	 إ���ج  - 5

6-   	
  . و ا����9	 ا��=$�$�	"  "Bو ""A=��ب ��ر ا��-$#	 �$���و9�ت ا����

7- 	�1�
  .=��ب ا����9	 ا��=$�$�	 ا�
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  )3(ا���ر�ن 

  .-�-�و ، �-ر ،=$�ب �9#ف:�و
�ن �ن ا�)�-وSط	 �������ل " )و-س " �
�M )ر-	 

 .ا��-ر �ن 30%، و ���	  ا�-�-�و �ن 70%��-ون ����	   :)-وSط	 �وداء  �

 .�ن =$�ب �9#ف 20%ا��-ر، و���	 �ن 30%، و ���	  ا�-�-�و �ن 50%��-ون ����	   :)-وSط	 ��V�ء  �

     :  �3زون �دا�	 ا�)'ر - 1

   55990DA.��-$#	 إ�9���	   Kg550:    -�-�و           

   .  ��5465DA-$#	 إ�9���	  Kg105:   �-ر             

 . ��5610DA-$#	 إ�9���	    Kg85: =$�ب �9#ف     

  .��DA 7850-$#	 إ�9���	 
$�	 200:  )-وSط	 �وداء 

 .��DA 17445-$#	 إ�9���	 
$�	 450:  )-وSط	 ��V�ء

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

    DA/Kg 92 .�ـ  Kg800: -�-�و             

     DA/Kg 45.�ـ  Kg620: �-ر              

   .DA/Kg �60ـ  Kg170: =$�ب �9#ف     

  .�ن ?�ن )راء -ل ��دة %10  �
�ر�ف ا�)راء ا����)رة ��?ل

  :ا��د ا����$	 ا����)رة - 3


	 �ـ1430��21 DA   �'�� ت

3، 	

	 K���ج ا�)-وSط	 ا��وداء و ا���K 0H���ج ا�)-وSط	 ا���V�ء �$�750���.  

  :اK���ج - 4


$�	 3600: )-وSط	 �وداء    .  


$�	 4800: )-وSط	 ��V�ء .   

0$
250
$�� �]ن ا��$�	 ا�وا=دة �=�وي  g  	طSن ا�)-و�.  

 : ا������ت -5 

60
$�	 )-وSط	 �وداء ���ر 3500   DA  =ا�وا 	دة�$�$�.  

56
$�	 )-وSط	 ��V�ء ���ر 5000   DA  ا�وا=دة 	�$�$�.  

3
ت ا6
��ء �Jر ا����)رة �9دول ا��وز�M ا����0: ا6
��ء �Jر ا����)رة - 6�:  

  ا��وز�M  ا���$�ب  ا��=�Vر  ا���و�ن  ا����ن
   15190   71400  52500  9540  ��9وع ا��وز�M ا�?��وي

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
Kg  دة��   	أو��

  �)�راة
Kg  دة��   	أو��

	$�����  

دد ا��$ب 
  ا����9	 

1000 DA ن�  
  ر ع ص


دد و=دات ا��G�س  .......  2100  .......  ......  

  :  ا�
ط�وب

  .أ��م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة �=��ب �-$#	 و=دة �H�س �-ل �ر-ز - 1

  . =$�ب �9#فأ=�ب �-$#	 )راء ا��واد ا6و��	 ا�-�-�و ، ا��-ر ،ا� -2

  .   أ=�ب �-$#	 إ���ج ا�)-وSط	 �ن ا��و
�ن -3

  .ا����
	 ا�)-وSط	=��ب ��ر ا��-$#	  -4

  DA 4530و ا����
ر اVK��1	  DA 14700ا6
��ء �Jر ����رة : =��ب ا����9	 ا��=$�$�	 ا�
��1	 إذا 
$�ت أن - 5
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)4(ا���ر�ن   

�M �ؤ��	  �  "	���  :=�ب ا�3ط	 اK����9	 ا�����	 " "Pو ""�L��و�9ن ��3$#�ن "  ا�


ول 
$P ا����� ا��
ف ا��
�M) 1( 01 ا�ور)	 " 1M"����� ا���دة ا6و��	  - =$� R""  ]$�=ل �ر�H ا�ذي �3زن  

  ).2(إ�P ا�ور)	   

 - M�
  .   " "Pو ""Lا�����9ن ) 2(���� ا�ور)	  ""R ا�ط^H� �ن ا����� ا��
ف �


  .    2009	 ���#�رة ا�����رة �)'ر �و��1ر�د�-م ا���$و��ت ا�����	 ا�3�

   .2010 -11-01ا��3زون 01  - 1
 .��G�11100DA	 إ�9���	  1M(     :Kg1500(ا���دة ا6و��	    

  . ��G�16200DA	 إ�9���	  2M :    (Kg2300(ا���دة ا6و��	    

   M�
  .��G�338050DA	 إ�9���	  R" "  :Kg15000 ا����� ا��
ف ا��

  .��G�253530DA	 إ�9���	 و=دة  �L""  :800 ا���م    ا����   

  . ��G�DA47360	 إ�9���	 و=دة  P" "   :150 ا����� ا���م    

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

  .DA/Kg ���7,50ر  1M:(Kg18000(ا���دة ا6و��	    

  .DA/Kg ���9ر  2M:(Kg34000(ا���دة ا6و��	    

  :اK���ج و ا��K'^-�ت - 3

  ) 2M(�ن ا���دة ا6و��	  Kg33000و ) 1M(�ن ا���دة ا6و��	  Kg15000) 1(ا�ور)	 ا��'$-ت   

  .""R �ن ا����� ا��
ف ا��
�KKg35000 M���ج   

  "."R ا����� ا��
ف ا��
�M �ن Kg40000) 2(ا��'$-ت ا�ور)	   

  0$
  :=�ث �م ا��'^ك"  "Pا����� ا���م و=دة �ن  920و "   "Lا����� ا���م و=دة �ن  1900: �$=
ول 

                   *Kg27000 M�
  "."L �$���� ا���م   ""R �ن ا����� ا��
ف ا��

                   *Kg13000 M�
    ."  "P �$���� ا���م ""R �ن ا����� ا��
ف ا��

  :ا��د ا����$	 ا����)رة -4 


	 �د
�ل ���)رة �ـ   450   ��DA9,30  	(01 ا�ور 	
��$�)1.(  


	 �د
�ل ���)رة �ـ  12300   ��DA10,10  	(01 ا�ور 	

	 �$���وج ا���م  '��8100� 2 ((�$����L""  

  ." "Pوا���0H  �$���وج ا���م  

  : ا6
��ء �Jر ا����)رة - 5
3�2000
ت 01 ا�9دول ا����M� 0 ا
���ر ��$;          DA   و 	�1�Vر إ
��
6000 DA ر ����رة�J ء��
  . أ

  ا��وز�M  )2(ا�ور)	   )1(ا�ور)	   نا���و�  ا����ن  

  28000  81180  26100  62400  ��9وع ا��وز�M ا�?��وي 

 ط���	 و=دة ا���ل  
Kg   دة��  

 أو��	 �)�راة

	 �د 
�ل ��

 ���)رة

	 �د 
�ل ��

  ���)رة
100 DA ن�  

  ر ع ص

  :�����ت ا�)'ر - 6
  .  �$و=دة  DA 500 ���ر ""L ا���مو=دة �ن ا�����  1000   
  . �$و=دة DA 400 ���ر" "P  ا���مو=دة �ن ا�����  1000   

:ا�ـ
ـطـ�ـوب  
  "                          "Pو " "Lو " "Rأ=�ب �-$#	 ا����وج  - 3         .      أ��م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة - 1
  "   "Pو " "�L��وج ا=�ب ��ر ا��-$#	 �$ - 2M ."            4"و " 1M"أ=�ب �-$#	 )راء ا���دة  - 2
5 -  	�1�

��ظ	              .             =دد ا����9	 ا��=$�$�	 ا� : 	1�V_� 	=9ا��ر 	ا�و��ط� 	-$#���ت ��3را9Kم ا�G�$
1    
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)5( ا���ر�ن  
�م "���� �ؤ��	 
    ."1M" ا���م ا�
�M ����3دام ا���دة ا6و��	 " "Aا�����"  ا��و

  ).دون �3ز�ن (=�ث �=ول ���)رة  ""���Kط0 ���9� �
ف �
�M ) 1(01 ا�ور)	 "  1M"����� ا���دة ا6و��	 

  .  ا���م ا�
�A" " Mا����� ا��0 ����) 2(�$ور)	 

0$ 3�2010
ت ا���$و��ت ا����$G	 ���?^?0 ا6ول �ن ��	 � ��-:    

  .2010- 01- 01ا��3زون 01  - 1

  . G�3560 DAدر �ـ ) 1(اK���ج ا�9�ري 01 ا�ور)	 - 

  .�$-; �DA  4,34ـ 1M:(Kg5000(ا���دة ا6و��	  - 

 -  M�
  .S )0ء" "Kا����� �
ف ا��

  .�$و=دة DA  296,7و=دة �ـA" " :200ا����� ا���م - 

  :�2010)�ر��ت ا�?^?0 ا6ول  - 2

  .DA/Kg ���4,02ر  1M:(Kg 40000(ا���دة ا6و��	  - 

  :ا��د ا����$	 ا����)رة - 3

  )). 1(وا���0H 01 ا�ور)	 ) 2(��
	 01 ا�ور)	  �300�'� (�$��
	  DA72 ��)رة ��-$#	 ��و�ط	��
	 �د 
�ل � 700ا����$ت 

:اK�ـ�ـ�ج و ا����S�Sت - 4  

  )1M(�ن ا���دة ا6و��	  Kg 42000ا����ل "  "Aو=دة �ن ا�����  K1200���ج 

  .�DA  2360ـ)  2( Hدر اK���ج ا�9�ري 01 أ3ر �دة 01 ا�ور)	 

: 2010?^?0 ا6ول �����ت ا� - 5  

  .�$و=دة  DA 379,2 ���ر"  "Aا���مو=دة �ن ا�����  1300 - 

  : ا6
��ء �Jر ا����)رة - 6

 M� 0��ت 01 ا�9دول ا��
  .��و�� %12و ���دل   1280000 DA�aدة رأس ا���ل ا��Gدر �ـ  ا
���ر�3

  ا��را-ز
  ا����
ر  

  ا��را-ز ا�6���	  ا��را-ز ا����
دة 
  ا��وز�M  )2(ا�ور)	  )1(ا�ور)	   ا���و�ن  ا�ط�H	  �	ا�
��  اKدارة

  ��9وع ا��وز�M ا6و�0
  ا��وز�M ا�?��وي 

  اKدارة -          
            - 	���
  ا�
          -  	H�ا�ط  

22000  
  

 -100  %  
10%  

15200  
  
20%  

 -100%  
  

22600  
  
10%  
15 %  

 -100%  

9800  
  
15%  
5%  

20%  

41200  
  
25%  
30%  
35%  

35800  
  
20%  
25%  
30%  

16400  
  
10%  
15%  
15%  

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
   

Kg  دة��
أو��	 

  �)�راة 

Kg  دة��
أو��	 

 	$�����  


	 �د ��

�ل 
   ���)رة

و=دة 

	 �ن ���

ا����� 
A""  

:ا�
ط�وب  

��ظ	           .                     أ��م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة - 1:  
�ط�ق ا��ؤ��	 طر�G	 ا��-$#	 ا�و��ط�	      " .                           1M"  ا6و��	 ��دةأ=�ب �-$#	 )راء ا� - 2  
  ا��ر9=	 
�د ���Gم �3ر9��'� �ن ا��واد                                                                       :أ =�ب - 3
  .و ا����	 ا�
�Mا6و��	                          .           ا��
ف ا��
�K"" Mا����� �-$#	 إ���ج  -أ

  .                                 ا���م ا�
��A" " M-$#	 إ���ج ا����� -ب
  . ا���م ا�
���A" " Mر ا��-$#	 ا�9K��0 و �$و=دة �$���وج   -ج
  .ا���م ا�
�A" " Mا����9	 ا��=$�$�	 ا�9K���	 و �$و=دة �$���� -د 

   .�9	 ا�
��1	 �$�=���	 ا��=$�$�	ا��� -ھـ 
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  )6(���ر�ن 


�ن�Gن �ن ا��

�ن �
�M �و�Gا� 	ط�ل و �3�
  .�Gوم و=دة ا��#


�ن ا�Gط��	   ��Gا� )F  (0�طH ش��H 	ا6و�� �د�'�1"   �M." 


�ن ا�
و�1	 ��Gا� )L  (  01و
 ".2M"��د�'� ا6و��	 �H�ش 

  :���$0 ��ط0 - 2010ا���ط��ت ا�3�
	 ��-���ف )'ر 9وان 

  :2010-06-01ا��3زون 01  - 1

 .44000DAإ�9���	 �#$-	� �H )1M :( m2000�ش Hط�0    

   .22500DAإ�9���	 �#$-	� �H)2M:( m1000�ش 
و01     


�ن ا�Gط��	    �Gا� )F  :(200  46,8و=دة �ـDA  و=دة$�.  


�ن ا�
و�1	   �Gا�)L  :(300  و=دة �ـDA  61،6 و=دة$�.  

: 'ر�)�ر��ت ا�) - 2  

 . �$��ر ا�وا=د �m /20 DAـ  �H  )1M:( 6000m�ش Hط�0    

  .  �$��ر ا�وا=د �m /25 DAـ  �H)2M:( m6500�ش 
و01     

  :   �م 3^ل ا�)'ر ا��'^ك - 3


�ل ���)رة ���دل  1680   	

	 �-ل ��Hص Hط�0 ���� �ـ   �0،6���10DA 	
��$�.  


�ل ���)رة ���دل  2880   	
��0،9 -� 	

	 12DAل ��Hص 
و01 ���� �ـ ����$�.  

  ).�-ل �وع ( ��ر �ن ا��G�ش �-ل ��Hص  1،5

  : ا6
��ء �Jر ا����)رة - 4

  :ا�6���	 -���$0 ا�H6�م��ط0 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة 
$0 ���وى   

  ا��وز�M  اK�'�ء  ا��3�ط	   ا��#
�ل  ا���و�ن   ا����ن
    15875   13680   18000  30000   25000  ��9وع ا��وز�M ا�?��وي

     ط���	 و=دة ا���ل 
��ر �H�ش 

  �)�ري

�ل  	
��

  ���)رة
  و=دة ���9	


�ل  	
��
  ���)رة

100DA  ن�
  رع ص

  
  :�����ت ا�)'ر - 5


�ن ا�Gط��	       �Gا� M�� ر�� )F ( 100 DA ع�ص ����H ل-�.  

�ن ا�
و�1	      �Gا� M�� ر��)L (120 DA ع�ص ����H ل-�.  

  
  :زون أ3ر �ـدة�3 - 6

�ن ا�Gط��	 2500  �Gو=دة �ن ا� )F .(  

�ن ا�
و�1	  500  �Gو=دة �ن ا�)L .(  

       
:ا�ـ
ـطـ�ـوب  

.                             ا�6���	 ا�H6�م�ن  �Hم=دد �-$#	 و=دة ا��G�س �-ل  - 1  

      ".                           2M"و " 1M"أ=�ب �-$#	 )راء ا���دة  - 2

  .  و ا��-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر=9	 ��'�L"  "و ""Fا����� =��ب �-$#	 إ���ج  - 3

  ".   "Lو ""F=��ب ��ر ا��-$#	 �$���� ا����ع   -4

 ".    "Lو ""F=دد ا����9	 ا��=$�$�	 ا�9K���	 �$���و�9ن  - 5

  .��Gم ا3Kرا9�ت و1ق طر�G	 ا��-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر9=	:  
��ظ	
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  )7(ا���ر�ن 

   )  2V( و )  G�  )1Vوم إ=دى ا��ؤ���ت ا�����9	 �_���ج و ��M �و
�ن �ن ا��ذSت

   ".2M"ا��G�ش )  2V( و 01 إ���ج ا��ذ�	 " 1M"ا��G�ش  )  1V( ���3دم 01 إ���ج ا��ذ�	 

  ). 2(و ) 1(01 ا�ور)��ن )  2V( و )  1V( ��م 
�$�	 إ���ج ا����و�9ن 

  ، ����� ��ط$ب إ���ج ا��ذ�	 ا�وا=دة " 1M"��ر �ن ا��G�ش  1V  (3،40( ��ط$ب إ���ج ا��ذ�	 ا�وا=دة �ن 

   " . 2M"��ر �ن ا��G�ش  2V  (2،80( �ن  

    : 2010ا���ط��ت ا�����	 ا�3�
	 ��)�ط )'ر ��ي

  2010- 05 -01ا��3زون 01  - 1

  .�$��ر ا�وا=د  DA ���95ر 1M :( m750( ا��G�ش    

    .�$��ر ا�وا=د  DA ���115ر 2M:( m520(  ا��G�ش   

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

 . �$��ر ا�وا=د DA ��105ر �ـ �H)1M  :( 850 m�ش    

     . �$��ر ا�وا=د DA ��120ر �ـ �H)2M:( m   580�ش    

  :ا����)رة�
�ر�ف اK���ج  - 3

  .2V  : (18326DA( ا��ذ�	  ،                              6360DA) :  1V( ا��ذ�	  

4 - 
   :ا����0ا6
��ء �Jر ا����)رة �وزع =�ب ا�9دول : ��ء �Jر ا����)رةا6

  ا��را-ز
  ا����
ر  

  ا��را-ز ا�6���	  ا��را-ز ا����
دة
  ا��وز�M  )2(ا�ور)	  )1(ا�ور)	   ا���و�ن  ا�
���	  اKدارة

  ��9وع ا��وز�M ا6و�0
  ا��وز�M ا�?��وي 
  اKدارة -            
            - 	���
  ا�

4325  
  

 -100%  
10%  

6000  
  
15%  

 -100%  

8080  
  
10%  
 -  

36475  
  
25%  
30%  

24870  
  
30%  
60%  

4000  
  
20%  
 -  

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
   

ا���ر ا�وا=د 
�ن ا��G�ش 

     ا��)�رى


دد ا�و=دات 
  ا����9	 �ن

)1V( و)2V (   

ا�-��	 
ا����'$-	 

 �ن ا��G�ش  


دد 
ا�و=دات 
	
  ا����

  :�����ت ا�)'ر - 5
  .  �$و=دة DA 600و=دة ���ر  1V  : (300( ا��ذ�	        

  .  �$و=دة DA 550و=دة ���ر  2V  : (200( ا��ذ�	        
  
  :   3�31/12/2009زون ا��واد ا6و��	 01  - 6
    .)��ر 1M :( m240  )( ا��G�ش     

      .)��ر 2M:( m 120  )(  ا��G�ش    

:ا�ـ
ـطـ�ـوب  
                                    ). 2M(و ) 1M($-	 �ن ا��واد ا6و��	 =دد ا�-���ت ا����' - 1

  .) 2V( و )  1V( �=د�د ا�-���ت ا����9	 �ن  - 2

  .�Gد�م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة  - 3

  . )2M(و ) 1M(�=د�د -$#	 )راء ا��واد ا6و��	  - 4

  .) 2V( و )  1V( =$�$�	 �$���و�9ن �=د�د -$#	 اK���ج ، و��ر ا��-$#	 و ا����9	 ا�� - 5

-م �-ون ��ر ��M ا�و=دة ؟.  40%إذا أرادت ا��ؤ��	 �=�Gق ھ��ش 
$P �-$#	 اK���ج ����	  - 6  
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  )8(ا���ر�ن 

  . ��)روع �#
�ل �و
� �ن أ���	 ا6ط#�ل) 2رHم ص ( �
�M و=دة اK���ج 

  :���-$ف و ��ر ا��-$#	 -�� �$0 ��$و��ت ���$ق G12009د�ت �ك ������	 إ�P )'ر د����ر  

  .S )0 :2009- 12- 01ا��3زون 01  - 1

:�)�ر��ت ا�)'ر - 2  

 . �$��ر ا�وا=د DA ��28ر �ـ �H)1M (  : m12000�ش      

  :إ���ج ا�)'ر -3 

  .) 1M(��ر �ن ا��G�ش  10440:  ���س ����     ا��'$-ت 5800     


	 �د 
��$	 ���)رة �ـ  4000                                             ��65 DA 	
��$�.  

   :ا����0ا6
��ء �Jر ا����)رة �وزع =�ب ا�9دول : ا6
��ء �Jر ا����)رة -4 

  ا��را-ز
  ا����
ر  

  ا��را-ز ا�6���	  ا��را-ز ا����
دة
	���
  ا��وز�M  اK�'�ء  ا��ر-�ب  ا���و�ن  اKدارة  ا�

  ��9وع ا��وز�M ا6و�0
   ا��وز�M ا�?��وي

 -  	���
  ا�
  اKدارة - 

30000  
  

 -100%  
10%  

120000   
  
10%  

 -100%  

25800   
  
10%  
20%   

83800   
  
50%  
20%  

39100   
  
10%  
20%  

37200  
  
20%  
40%   

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
   

��ر 100
�ن ا��G�ش 

  ا��)�رى


	 �د 
��ل ��
  ���)رة

  ���س ����
دج 100
  �ن

  ر ع ص

  
  :�����ت ا�)'ر - 5

   . �$و=دة DA ��160�س ����  ���ر  5500       

:ا�ـ
ـطـ�ـوب  
 

.                            أ��م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة - 1  

  ).1M(أ=�ب �-$#	 )راء ا��G�ش  - 2

    .ا���6	=��ب �-$#	 إ���ج  - 3

4- 	
  .=��ب ��ر ا��-$#	 �$���9�ت ا����

  .أ=�ب ا����9	 ا��=$�$�	 -5

  .���-��	 و ا���G	 31/12/2009و��ت 01 =دد ا��3ز -6
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  )9(ا���ر�ن 


�M �ؤ��	 و ���M �^�س �ن 
دة أ�واع ، �����ل �ذ�ك �3ط �ن ا�
وف ، و �وازم ��3$#	  و 96ل وMV أ�س �را�H	 ����رھ� ط����ك �

1زود�ك �����$و��ت ا�����	 ا����$G	 ���?^?0 ا�36ر �ن ��	  " "G��Gد�م �ط�H	 ا��-���ف و أ���ر ا��-$#	 ا����$G	 �_���ج و ��M  ا�G#�زات �ن �وع 

2010  

   01/10/2010ا��3زون 01  -  1

  .DA ��415200-$#	 إ�9���	  Kg12000: �3ط �ن 
وف  

  .DA 4000: �وازم �#$�3	   

   .DA 766500و=دة ��-$#	 إ�9���	  G" "   :5000ا�G#�زات   

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

  .�$-$; DA ���33ر   Kg48000: �3ط �ن 
وف 

  . DA 42000:�وازم �#$�3	    

  :اK���ج و ا��K'^-�ت -3 

  :   و �ط$ب ھذا اK���ج ا��'^ك " "Gا�G#�زات  و=دة �ن �30000م إ���ج   

              *Kg32500  وف
  .�3ط �ن ا�

43000 DA *               	#$�3� وازم�.  

  :ا��د ا����$	 ا����)رة -  4 

32
�ل ���)رة �ـ  ��
	 �د 5000:�ر-ز ا����       -    DA 	
��$�.  


�ل ���)رة �ـ  ��
	 �د 1500:�ر-ز ا��#
�ل    -   DA 32 	
��$� .  


�ل ���)رة �ـ  ��
	 �د 7500:�ر-ز ا��ر-�ب      -DA 36 	
��$� .  

3
ت 01 ا�9دول ا����0: ا6
��ء �Jر ا����)رة - 5�:   

  ا���و�ن   ا����ن
  اK���ج�را-ز 

Mا��وز�  
  ا��ر-�ب  ا��#
�ل   ا����

    531200   177000   162000  975000   220800  ��9وع ا��وز�M ا�?��وي

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
kg  �3ط

  �)�ري
kg  �3ط

  �����ل

	 �د ��


�ل ���)رة  

	 �د ��


�ل ���)رة  
H#�ز وا=د 

  .���ع 
  :�����ت ا�)'ر - 6

  .�$و=دة DA 176 ���ر " "Gا�G#�زات  ا���م�� و=دة �ن ا��� 32000 - 

:ا�ـ
ـطـ�ـوب  

  .أ��م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة �=��ب -$#	 و=دة �H�س �-ل �ر-ز - 1

  .أ=�ب �-$#	 )راء ا��3ط �ن ا�
وف -2

  .�Gد�م -$#	 إ���ج ا�دورة -3

  .=��ب ��ر ا��-$#	 و ا����9	 ا��=$�$�	 -4
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  )10( ا���ر�ن

  :01 ?^ث ور)�ت إ���ج ھ2M "0"و"1M" ���د��ن أو����ن  ""A2 و ""��A1	 و ���M ���و�9ن  ���� �ؤ

  . ا��
��M ،ا��ر-�ب و ا��)ط�ب 

  :ا��3ر9�� �ن د1��رھ� ا���$و��ت ا�����	 �$#�رة ا��=����	 ا�����رة


$0 ا��ر��ب)2(و ) 1(ظ'رت =��	 ا��واد ا6و��	 و اK���ج 01 �'��	 ا��دة �3$
	 ���9دو��ن ا������ن  - 1             .  
  :ا��واد ا6و��	 -) 1(  

  ا����ن
  "1M"ا���دة ا6و��	  "1M"ا���دة ا6و��	

 	��-)kg(  ;$ا���   	��-)kg(  ;$ا���  
  �3زون أول �دة

  ا��)�ر��ت
   ""A1 ا����S�Sت K���ج
  ""A2 ا����S�Sت K���ج
  �3زون أ3ر �دة 

400  
2600  
960  

1500  
540  

32600  
192400  
..........  
..........  
..........  

500  
3500  
2400  
1040  
560  

45000  
455000  
..........  
..........  
..........  

  :اK���ج - ) 2(

  ا����ن
    ""A2 إ���ج    ""A1 إ���ج

  ا���$;  )و=دة(-��	   ا���$;  )و=دة (-��	 
  �3زون أول �دة

  اK���ج
  ا������ت

  �3زون أ3ر �دة 

320  
800  
750  
382  

236800  
..........  
..........  
..........  

350  
1200  
1140  
370  

141900  
..........  
..........  
..........  

  :ا6
��ء ���)رة - 2


	 �ـ  960:ا��د ا����$	 ا����)رة �O���ج   ��240 DA  ن� 	ت ا����9�س ا�-���أ� P$

	 �وزع ��$�A1"" و A2"".  

3
ت ا6
��ء �Jر ا����)رة �9دول ا��وز�M ا����M� 0 ا
���ر�: ا6
��ء �Jر ا����)رة - 3  

     ;$�� 10231 DA   ر ����رة  و�J ء��

ر إV��1	  DA 17500أ��
.    

  ا��وز�M  ا��)ط�ب   ا��ر-�ب  ا��
��M   ا����ن
   128016   72000  43200   94400  ��9وع ا��وز�M ا�?��وي

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
Kg  دة�أو�  � 	�

	$�����  

	 �د 
�ل ��

  ���)رة
  و=دة ���9	

100 DA ن�  
  ر ع ص


دد و=دات ا��G�س  ..........  ...........  ............  16005  

       
:ا�ـ
ـطـ�ـوب  

       �=ددا ا��-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر9=	 �$و=دة " 2M"و " 1M"إ
داد =���0 ا�9رد ا��aم �-ل �ن ا���د��ن ا6و����ن  - 1

.                    9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة إ���م  - 2  

  .  وا��-$#	 ا�و��ط�	 ا��ر=9	 ��'�  A2"" و ""A1ا����9�ت ا��
��	 =��ب �-$#	 إ���ج  - 3

  .""�A2ـ  %  40و " "�A1ـ  % 35ا�'��ش 
$0 �-$#	 إ���ج ا�و=دة ا����
	 ھو : إذا 
$�ت أن   -4

  ا�و=دة ا����
	 ���وي ا�#رق ��ن ?�ن ��M ا�و=دة و ��و�ط �-$#	 إ���ج ا�و=دة ا��ر9=	  =�ث أن ا�'��ش 
$0 �-$#	 إ���ج

    :أ�.ب
  "."A2 و ""��A1ر ��M ا�و=دة �ن ا����و�9ن   -أ 


دد و=دات ا��G�س ا���ط�ة ��ر-ز ا��وز��V Mن 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة -ب 	=
  .�=Gق �ن 

  .��9	 ا��=$�$�	ا��3رج ��ر ا��-$#	 و ا�� -  5

  .=دد ا����9	 ا�
��1	 �$�=���	 ا��=$�$�	 -  6
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  )11(ا���ر�ن 


�	 ا�����9ن��
  :  =�ث �ظ'ر ا��ط�H	 ا�#��	 �$��$�	 اK����9	 أ�[ " "Yو ""X ���� �ؤ��	 


ول 
$0 ا�����   =$�X" " 01 ا�ور)��ن 	د��ن ا6و����ن و ا�$وازم ا���3$#�ا�� ���3(و ) 1( �� .(  


ول 
$0 ا����� �  =$ " Y"  01 ا�ور)��ن 	د��ن ا6و����ن و ا�$وازم ا���3$#�ا�� ���3(و) 2(�� .(  

  :أ
ط�ت �-م ا���$و��ت ا�����	 - 2009)'ر ��ي   - و �$#�رة ا�����رة 

   2009 -05-01ا��3زون 01  - 1

 . �$-; �25DAـ  1M(     :Kg1000(ا���دة ا6و��	   

  . S )0ء:  )   2M(ا���دة ا6و��	   

  .���147550DA$; إ�9��0 و=دة  X"" :600ا����� ا���م   

  . ���DA125000$; إ�9��0  و=دة Y"" :400ا����� ا���م   

  .DA 35000:ا�$وازم ا��#$�3	   

: �)�ر��ت ا�)'ر - 2  

  .DA/Kg ���20ر  1M:(Kg9000(ا���دة ا6و��	   

  .DA/Kg ���24ر  2M:(Kg8000(ا���دة ا6و��	   

  .�80000 DA����H[ : �$وازم ا���3$#	 ا 

  :ا6
��ء ا����)رة - 3

  .دG�H	 Y"  80 "دG�H	 ، و �ن ا����� ��X"" 72ط$ب إ���ج ا�و=دة �ن ا����� : ا��د ا����$	

   ��54DAر ا���
	 ا�وا=دة  

  ).، ا�$وازم ا��#$�3	 1M( ،)2M (((�ن ?�ن راء -ل ��دة  %10: ا���و�ن     

    M36000:ا��وز� DA 	
  . �وزع �������ب 
$P ا�����9ن =�ب ا�-��	 ا����

  : ا6
��ء �Jر ا����)رة - 4

  أ
��ء �Jر ����رة 1�aدة رأس ا���ل ا��Gدرة  DA �8400وز
	 =�ب ا�9دول ا����M� 0 ا
���ر ��$;    


ر إV��1	  %��10د�'� ا���وي  DA �600000ـ      ���-.    

  
  ا��را-ز

  ا����
ر  
  ا��را-ز ا�6���	  
دةا��را-ز ا����

  ا��وز�M  )3(ا�ور)	  )2(ا�ور)	   )1(ا�ور)	   ا���و�ن  ا�
���	  اKدارة

  ��  ا��وز�M ا6و�0
  ا��وز�M ا�?��وي 

  اKدارة -         
        - 	���
  ا�

46000  
  

 - 100%  
10%  

30000  
  
20%  

- 100%  

74400  
  
16%  
20%  
   

54000  
  
24%  
10%  

68000  
  

20%  
20%  

73000  
  
10%  
20%  

50000  
  
10%  
20%  
   

  )ا��G�س ( ط���	 و=دة ا���ل 
   

100DA  ن�
  ?�ن ا�)راء

-  -  
ا�-��	 
  ا����9	 

ا�-��	 
 	
  ا����
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  :�ن 3^ل ا��=$�$0 ا�#�0 ���ن أن:ا����S�Sت - 5

   )2M( �ن ا���دة kg1،6و  )1M( �ن ا���دة 2kg: ��ط$ب" "X-ل و=دة ���9	 �ن ا�����  - 

  .  وازم ا���3$#	�ن ا�$ 30DAو   

   )2M( �ن ا���دة kg 2و  )1M( �ن ا���دة 3kg: ��ط$ب"Y " -ل و=دة ���9	 �ن ا�����  - 

  .  �ن ا�$وازم ا��#$�3	 26DAو    

  :�����ت ا�)'ر - 6

  .�$و=دة  380DAو=دة ���ر X"  " :2400ا�����  

  .�$و=دة 420DAو=دة ���ر  Y" :1200 " ا�����  

  

  :ا�
ط�وب
  

$�� أن �3زون أ3ر ا��دة �$����9ن 
Y" "  0$و ""X �-���ت ا����9	 �ن�=د�د ا - 1  

                                    . و=دة 700و=دة ، 700: ا��وا�0    

  .إ���م 9دول �وز�M ا6
��ء �Jر ا����)رة - 2

  إذا 
$�ت أن ا��ؤ��	 �ط�ق طر�G	 ��و�ط �-$#	 ا�و=دة ا��ر=9	 �M ا��3زون ا6و�0  - 3

  :أ�.ب

  . وا�$وازم ا��#$�3	 2M((و ) 1M(�-$#	 )راء ا��واد ا6و��	  -أ     

  . " "Yو ""X �-$#	 إ���ج ا�����9ن -ب    

  .    " "Yو ""��Xر �-$#	 ا�����9ن  - ج    

. =��ب ا����9	 ا��=$�$�	 �-ل ���� ، و ا����9	 ا�
��1	 �$�=���	 ا��=$�$�	 - 4  

 


